

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL
NR. 1386/30.01.2020

Minuta ședinței ordinare din data de 30.01.2020

Din numărul total de **19** consilieri sunt prezenți la ședință **18**, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea privind aprobarea HCL referitor la acordul de Parteneriat dintre Episcopia Română Unită cu Roma, Greco – Catolică de Cluj – Gherla, Municipiul Gherla și Liceul Teoretic “Ana Ipătescu” – **17 voturi pentru și o abținere (Dna Consilier I. C. – D. se abține)**;
2. Hotărârea privind aprobarea rectificării înscrierilor din CF 52939 și CF 52739 – **18 voturi pentru**;
3. Hotărârea privind aprobarea privind aprobarea Planului de acțiune și a lucrărilor de interes local pe anul 2020, pentru persoanele apte de muncă, beneficiare ale prevederilor Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare – **18 voturi pentru**;

În cadrul ședinței nu au fost adoptate următoarele proiecte de hotărâri:

1. Referat și proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Bazin de înot didactic” din MUNICIPIUL GHERLA, str. Parcului nr. 35 A județul CLUJ – procesul de votare a avut loc prin vot secret : **7 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 8 abțineri iar Dl. Consilier V. C. O. nu a votat**;
2. Referat și proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Urbanism Zonal pentru construire 3 blocuri de locuințe colective D+P+2E împrejmuire și amenajări exterioare în Municipiul Gherla str. Hășdății nr. 5 – **18 abțineri**;

În conformitate cu dispozițiile **art. 11** din **Legea nr. 52/2003** privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Gherla și se va publica în site-ul propriu.

Ședința se încheie la ora 20.19.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL UAT

Întocmit Drăgan Cosmina Mirela